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Argumentationsmodell vom Stephen Toulmin
Stefan wird es im Berufsleben weit bringen

Die nachfolgende Ubersicht entwickelt das Argumentationsmodell von Stephen Toulmin an einem
Beispiel:

1.
_ _ Stefan wird es im

Steff:m ist ein guter » deshalb Berufsleben weit

Schiiler. bringen_
2.

. _ Stefan wird es im
Stefan ist ein guter » deshalb< Berufsleben weit
Schiler. ‘ bringen.
wegen
Wer ein guter Schiler ist, hat auch
gute Chancen im spateren Berufsleben.
3.
. . 1 Stefan wird es im
Stef_gn Ist ein guter » deshalb, vermutlich,< Berufsleben weit
Schiler. j ‘ bringen.
wegen
Wer ein guter Schiler ist, hat auch
gute Chancen im spateren Berufsleben.
4,

o 1 Stefan wird es im
Stefan ist ein guter » deshalb, vermutlich, Berufsleben weit
Schiler. j ‘ bringen_

wegen wenn nicht
| |

Wer ein guter Schiler ist, hat auch

seine Leistungen bis zum
gute Chancen im spateren Berufsleben.

Abitur nachlassen
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Stefan wird es im

Stif?ln Ist ein guter » deshalb, vermutlich, Berufsleben weit
Schdler. bringen.
wegen wenn nicht
Wer ein guter Schiler ist, hat auch seine Leistungen bis zum
gute Chancen im spateren Berufsleben. Abitur nachlassen
aufgrund von
Statistiken Uber den Zusammenhang von
schulischer Leistung und Berufschancen
Argument Schlussregel Schlussfolgerung, These
(Daten) (Konklusion)
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\l/ ) Stefan wird es im
i 5E G guaer » deshalb, vermutlich, < Berufsleben weit
Schiler. bringen.
v‘ N
wegen wenn nicht &
Wer ein guter Schiiler ist, hat auch seine Leistungen bis zum
gute Chancen im spateren Berufsleben. Abitur nachlassen
> aufgrund von
Statistiken Uber den Zusammenhang von
schulischer Leistung und Berufschancen
Stiitzung Modaloperator Ausnahme—
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